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Miinheer de Directeur-generaal,

In haar vergadering van & februari 1979 heeft de Vaste
Commissie voor Taaltoezicht een onderzoek gewijd aan de briefl van
12 juni 1978 waarin melding werd gemaakt van een eentalig Franse brief
van de 8.N.C.F., die naar het personeel van de N.M.B.S. werd doorge-

stuurd. Zij beschouwt deze brief als een klacht.

Uit de ingewonnen inlichtingen bleek dat deze brief slechts
bestemd was voor het personeel van de treinen nrs. 83 en 89 en dat de
toelating tot het nemen van een lichte maaltijd in de buffetwagen van
de C.I.W.TL.T. niet het karakter heefi van een reglementair voorschrift.
De N.M.B.8. oordeelt eveneens dat de brief in de twee talen aan het
personeel moest medegedeeld worden. Ten einde in de toekomst dergelijke
incidenten te vermijden werden aanbevelingen gedaan san de betrokken

dienst.

y
of


Marina.Lambrecht
Markering

Marina.Lambrecht
Markering

Marina.Lambrecht
Markering

Marina.Lambrecht
Markering

Marina.Lambrecht
Markering


Het station Brussel-Zuid waarvan de werkkring gemeenten
van Brussel-Hoofdstad bestrijkt, moet worden beschouwd als een gewes-
telijke dienst in de betekenis van art. 35, § 1, a van de op 18 juli
1966 samengeschakelde wetten op het gebruik van de talen in bestuurs—
zaken (S.W.T.). Dit artikel bepaalt dat dergelijke diensten onderworpen
zijn aan hetzelfde stelsel als de plaatselijke diensten van Brussel-

Boofdstad.

Het document waarvan sprske in de klacht is een omzend-
brief bestemd voor de hoofdtreinconducteurs van Brussel- Zuid. Derhalve
valt het onder de toepassing van artikel 17, § 2 van de $.%¥.T., dat
bepaalt dat iedere plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad de dienst-
orders ende onderrichtingen aan het personeel, zomede de formulieren

en drukwerken voor de binnendienst in het N. en het F. stelt.
De klacht is dus ontvankelijk en gegrond.

Een afschrift van deze brief zal san de klager gestuurd

worden.

Hoogachtend,

DE VOORZITTER,
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